



AMS OSIGURANJE a.d.o.
11000 Beograd, Ruzveltova 16
Tel: 011 30 84 900
www.ams.co.rs

POLISA 804700

OSIGURANJA OD PROFESIONALNE ODGOVORNOSTI ADVOKATA



Veza sa prethodnom polisom

16.05.2022. 23:59

Početak osiguranja

16.05.2023. 23:59

Istek osiguranja

Posrednik / zastupnik

PODACI O UGOVARAČU

ADVOKATSKA KOMORA VOJVODINE	ZMAJ JOVINA 20/I	akvojvodine@gmail.com
Ugovarač osiguranja	Adresa	E-mail
21000 Novi Sad	08034478	+381 21 529 459
Poštanski broj i mesto	Matični broj	Šifra delatnosti
	PIB	Telefon/Fax

PODACI O OSIGURANIKU

ADVOKATI UPISANI U IMENIK ADVOKATSKE KOMORE VOJVODINE

Osiguranik

USLOVI OSIGURANJA

Ovo osiguranje je zaključeno na osnovu **Opštih uslova za osiguranje imovine, Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata**, koji su Ugovaraču/Osiguraniku uručeni, sa kojima je Ugovarač/Osiguranik upoznat i koji čine sastavni deo ove polise.

TARIFE

TARIFA	OSIGURAVA SE	SUMA OSIGURANJA	PREMIJA
<i>Predmet osiguranja u smislu Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata je profesionalna odgovornost advokata za prouzrokovanu štetu trećim licima, obavljanjem advokatske delatnosti u skladu sa Ugovorom o osiguranju zaključenim između Ugovarača osiguranja i Osiguravača dana 16.05.2022. godine koji predstavlja sastavni deo ove Polise osiguranja.</i>			
<i>Svojsvo osiguranika po ovoj Polisi osiguranja imaju fizička lica koja obavljaju advokatsku delatnost u skladu sa Zakonom o advokaturi i koji su članovi Ugovarača osiguranja, a koje je Ugovarač osiguranja prijavio u osiguranje po Spisku osiguranika koji se nalazi u prilogu ove Polise i čini njen sastavni deo.</i>			
130801 - Osiguranje od odgovornosti advokata	<p>Osigurava se profesionalna odgovornost advokata za prouzrokovanu štetu trećim licima, obavljanjem advokatske delatnosti. Osiguranjem je pokrivena šteta koja je nastala kao posledica propusta osiguranika bilo da je propust nastao kao posledica obične ili krajnje nepažnje. Osiguranjem je pokrivena i šteta koju je prouzrokovalo drugo lice koje je postupalo po zameničkom punomoćju, pripravnici i/ili zaposleni osiguranika budući da osiguranik odgovara za rad takvog lica kao za svoj rad.</p> <p>Posebno ugovaranje: Pojam "grube nepažnje" ovom Polisom osiguranja izostavlja se iz isključenja određenih članom 6. Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata - Polisa osiguranja obuhvata i rizik "grube nepažnje".</p> <p>Osiguranjem je pokrivena odgovornost osiguranika i za izgublenu dobit nastalu usled "čisto finansijske štete" nastale kao direktna posledica profesionalne greške osiguranika, pod uslovom da se dokaže da je izgubljena dobit trećeg lica direktna šteta nastala iz profesionalne greške osiguranika.</p> <p>Osiguranim slučajem, u smislu Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata, smatra se jedna ili više određenih radnji ili propusta osiguranika, koji za posledicu imaju nastajanje štete, čiju bi naknadu mogla da zahteva oštećena osoba. Osiguranim slučajem se smatra svaki propušten oblik pravne pomoći ili učinjena greška, prema članu 4. stav 2. Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata, koji trećim licima prouzrokuje štetu. Smatra se da je osigurani slučaj nastao onda kada je bez krivice osiguranika, koji je postupao sa povećanom pažnjom, prema pravilima struke i običajima, tj. postupao s pažnjom dobrog stručnjaka, došlo do neispunjenja, delimičnog ispunjenja ili neurednog ispunjenja obaveza osiguranika, predviđenih propisima građanskog prava, Zakonom o advokaturi i Kodeksom profesionalne etike advokata.</p> <p>Suma osiguranja po osiguraniku za period od godinu dana iznosi 20.000,00 EUR i ukupno godišnje (agregatno) 20.000,00 EUR u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS za EUR na dan rešavanja Osiguravača po podnetom odštetnom zahtevu / zahtevu za naknadu iz osiguranja, bez ograničenja broja štetnih događaja do ugovorene sume osiguranja po osiguraniku. Agregatni limit predstavlja gornju granicu obaveze Osiguravača za sve osigurane slučajeve po osiguraniku ostvarene unutar jedne osiguravajuće godine. Agregatni limit se umanjuje isplatom svake pojedinačne naknade. U slučaju iscrpljenja sume osiguranja po pojedinačnom osiguraniku, Ugovarač osiguranja će doplatiti godišnji iznos premije osiguranja za takvog osiguranika u iznosu premije</p>		



AMS OSIGURANJE a.d.o.
11000 Beograd, Ruzveltova 16
Tel: 011 30 84 900
www.ams.co.rs

OBAVEZE OSIGURANIKA (UGOVARAČA OSIGURANJA)

Ugovarač osiguranja (osiguranik) dužan je da prijavi osiguravaču, prilikom zaključenja ugovora o osiguranju sve okolnosti koje su od značaja za ocenu rizika, koje su mu poznate ili mu nisu mogle ostati nepoznate.

Ugovarač osiguranja dužan je da plati premiju osiguranja. Premija se plaća u celosti, a može biti plaćena i u ugovorenim rokovima.

Ugovarač osiguranja dužan je da obavesti osiguravača o svakoj promeni okolnosti koja može biti od značaja za ocenu rizika.

Osiguranik je dužan da preduzme sve propisane, ugovorene mere koje su potrebne da se spreči nastupanje osiguranog slučaja, a ukoliko osiguranik slučaj nastupi, dužan je da preduzme sve što je u njegovoj moći da ograniči štetne posledice.

Osiguranik (ugovarač osiguranje) je dužan da u roku od tri dana pisanim putem obavesti osiguravača o štetnom događaju i pruži sve potrebne dokaze i podatke predstavniku osiguranja. U slučajevima koji su definisani propisima i imaju posledice kao što su: požar, krađe, eksplozija, razbojništvo i slično potrebno je štetni događaj prijaviti i nadležnim organima MUP radi sačinjavanja zapisnika.

KAKO POSTUPITI PRILIKOM NASTANKA ŠETNOG DOGAĐAJA:

Osiguranik je u obavezi da:

- obavesti osiguravača o nastupanju osiguranog slučaja, a najkasnije u roku od tri dana;
- odmah preduzme sve mere koje su u njegovoj moći da se smanje štetne posledice;
- u najkraćem roku (najkasnije u roku od tri dana) pisanim putem podneti prijavu štetnog događaja;
- u slučajevima predviđenim propisima, a naročito kada je šteta posledica požara, eksplozije, provalne krađe i slično osiguranik je u obavezi da događaj odmah prijavi nadležnom organu MUP-a;
- podnese popis uništenih (oštećenih) stvari uz približnu naznaku vrednosti za iste;
- po dolasku predstavnika osiguravača na mesto osiguranog slučaja, potrebno je da osiguranik ne pomera stanje oštećenih (uništenih) stvari izuzev u slučaju normalnog funkcionisanja javnog interesa. Ukoliko se pomeranje dogodi zbog svrhe javnog interesa osiguranik je dužan da obavesti osiguravača;
- da pruži sve potrebne dokaze i podatke o štetnom događaju predstavniku osiguranja.

